¢ A

[Aixs 57 2

BERSAABNFRBAUNE & FR(F

(£ £%

% =) (BO6U)
HoERELEE R EER EAPHRET)

W H o R RN FREFIBHIER )

h Rt

/./ 'ﬁiﬂ ?]‘ﬁ'%friii-ﬂ-

1’3)&

AR
Jﬁﬁ7ﬁﬁi($t | i%H ¥ p

><7FVL/2‘ # F&? Jﬂ-t

B een

HAPHE X!
HAPHZE X!

102 # 12 30p ¥ &
109 # 08 " 30 p ® &

A 54

B F
u)ﬁﬁﬁﬁmﬂ¢“$%ﬁ ‘R MIFER
MEG A Z DA E LGB LD
Hipgp oA FER > ARGITFRL -
(2] § sine 7
RIS e S
(2) # g%
BEFRANRERFRE AT EH T H
- - REH THERANEEY
TN E T E AL HEAP

T red AT oo

[BO6U] -1/5-

FEe B E- B

=

A

: ?‘;}%Qfﬁ-’( BRI AP
,}g‘v 41$15-EI%IE'-§VE$E$ g\»&li“ﬁﬂ'”%il Z

l‘ij'kr'BIGJ.I%’F]’>
;,Lmﬁ$i—“§-ﬁl% By

TR EZGE > 2 TR ]

TR BJ LAY
@J%E&E’ﬂ F 1 it

° ﬂ\ﬁ’ﬁwﬁrp)*lézﬁ‘\'g

R ofg o o

1021230004 5.
1090830002 .

I \"’,]*.&$13—§f i xp_?‘l%4?*'k’§\

L E e ERFA AT G] D
T X

#

;}"-é—lﬁ-ﬁ EEE N IEY
EXHAHERA A



N

AL ARG ANEEL
FHREPN R

LB asp Az i
i%%dﬂ%ﬁéﬁﬂ’ié

G T ERAL G FREE AT RED R D&
GNP D XA

iﬁ;
-h_‘\
&
e
(%
|

o
|

2% s AR 24 oo
5%‘%"%5 EENE A S

TEE A BHARTIE A o FREE L RGE D E -

i
FARZ E LA R TLHI AL FAAEAL R

|

.L}g,;ﬁ.,:;ﬁ»}

N

ERE TR
—!117'1’3’}5 r%i’%ﬁiﬁ £ AR

W2 A s RE g d WEFH o

BRANELBHBI B WUER AR GRS AL RSP R & LB
ﬁ’ﬂ% AHE G2 NN E A LB B A P4 s o
AP EELAB P22 L pH AR AR FAEER RS N
2z %i o

[

T A2 RHEDPEF > REFARFEFL_EE LG

2.& & EIAEB SN ﬁ%°

BELLEHBIERT I EE LGB b ELL L 86 A o
K w2p

1~ iFEde 15 & h~80

2  ARYE
3~ 5%
4~ iFre P

CIEEBHBED (3

?\ﬁa

PE b (3w E 110 &)

WA E)

EepEfuRgerpng

EEREGEFRE - PBFHE-FLMAS I BEHEFE AN

[35%(}[‘#‘&;—-3]

.J._&;.J._;_r_gc

2 &= ‘?"—’L”‘]7-&$IE—EI%IE_§VE$ f259 %
ﬁ”jF‘ )J'El&\;\‘:
ﬁ'zp.,]?’%—ﬂ' ﬁ¢<]7-&$lﬁ'—ﬁl%m_§-vﬁ$th
wEEA®D) | 1 2 3 4 5 6 >7
K 5% 4% 3% 2% 2% 1% 0%
[& f r'"”y‘&r'ff’]
E A B4 xﬁ.g’liﬁf%fi’ﬂ"i‘ﬁ¢§/~]°

[BO6U] -2/5-



L wEER AL AH5A
(40K BAAHPE 10 ~ 109/08/30 L F Y MFE Y 3H £~ 22 J* 273%% &)

Hix: 3=
1 29,893 28,398
2 30,709 29,481
3 31,548 30,602
4 32,409 31,761
9) 33,294 32,628
6 34,203 33,861
7 35,136 35,136
8 36,095 36,095
9 37,081 37,081
10 38,093 38,093

TP e % * (L)

™ A A

et RH RN AR R E TR B

CV_+)) End (1+i)™"
n + 2 End, (1+1) m=1,2,3,4,5,10, 15, 20

D GP (1+i)™

= - PEAERZL B AHFRERFT NP S - FERFRFT AP
EFERFERFRGIRAIPZFAFE "4 (F P 5- BFEp) 2=

EPTHREEGHEFEF 2 THE -
CV,=% m REER2 E X204 LHFEF3r 22915 F > Zgdfldng
EFFEGR SR I5 2 1% H 2 b B D e 2 AIF R R g
FEFRT w2 IR E LB EERYFH ST 2

[BO6U] -3/5-



MRS 20E  FHEGE 3HE A w2 1T 273% - i=0.81% 3 6 :

7 S
wHERR 15 25 65 15 5 65
1 93% 93% 93% 93% 93% 93%
2 95% 95% 95% 95% 95% 95%
3 97% 97% 97% 97% 97% 97%
4 99% 99% 99% 99% 99% 99%
5 100% 100% 100% 100% 100% 100%
10 107% 107% 107% 107% 107% 107%
15 112% 112% 112% 112% 112% 112%
20 118% 118% 118% 118% 118% 118%

W
RALG D AROPMET L HO AR g L fHRER (22) 52
7 3«:}7"‘:1%52 %T ““"(i ;b)ﬁ ) fé F 'F""’*%éif—’r @L:}J’,‘:Eé?‘ » A 2 %‘.’2 é?é
ﬂ{(fé)}’axﬁ:ﬁ?"w%‘rﬂ(i’“)7 E@;? Bbiﬁ”ﬁ‘%@]ﬁ7 J}/’:/r'r‘]'%("lﬁ NI

o
l

"‘:s"‘“
VF,‘

CHRRERR G PSR R(FE )BT a2 B R R R AT F (GRS R
FEA e FFAFER)n XRE -

PR AXPRPEGENAZOFSER(ER)E L F A2 P AR
T2 B AR S L o N AR T 2 2y .
Jedhn D ARHERLEH B BG T PR ERE U HA ] P ERG
ol SR

[BO6U] -4/5-



F ) RN

Eaiam %A

* | #MEsm W AR

B AT
SHIHERES (BEEREHE .
BEARME s snute (REERE AR REARE TEARAR

BHFERARMERTEACHEAURRALE  FRAFESLREFERE

REARR | SR §(RRAERE AR FRARE PAAZRA

#HRAe (REERE+=HF)m
BRIV FLFERERES SRS (REESET=ZH)m TEAZER AR
#HHREES (REELE T AE )=

BEREARTERRAS S AALEEFHRRE (RESHELE)n
Bps s BRSHERE (FEEHRENE)n

F i ftem

S FLREREERELRRIERET —H)m

ALz LR (REESET - +EHE)n PRAZEHE EA A
EEFAREFFEEREL(RIEREST—5)m
RALHFEERMFE(EEERE T —)m

BEF L REREEAL AP HBRERELHEtE ~ F 54w
BESHEERB s RS aARe (BEEHRE-THE)m

FERAZEN

st BBt Al AR RS HE 5% 3 4o 2 47 R s A (REERE
fii’i;i:?}ﬁn T AREFHRR T REL TGO ER REAE (REEHRE FHEAL S

1 ZARBAEMETHRAE PRAASHABBELSTAURZER  CPAASUARZERARNEITHRABER -
H2 PHAFIEARHBRIARRENS  PERARETEAESEFHAASEART LA EGFIRS BT ESRHERYMETRAZENS -
@3 R PEAFEAFHAEZELRRUSA AERA G BUHRETUREGIRZERTES B AL -

MO ARTAFERP SR Emp FHUREELEE XK

[BO6U] -5/5-



